

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

No		
----	--	--

О внесении изменения в приложение к постановлению Законодательного Собрания Владимирской области «О плане законотворческой деятельности Законодательного Собрания Владимирской области на 2011 год»

Законодательное Собрание Владимирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в приложение к постановлению Законодательного Собрания Владимирской области от 16.12.2010 № 395 "О плане законотворческой деятельности Законодательного Собрания Владимирской области на 2011 год" изменение, исключив пункт 2.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.Н. Киселёв